

本季时髦密码 “大”行其道

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

刻画量感与形态的轮廓在2023春夏女装系列中被设计师无限放大,除了各种廓形的成衣外,流行的配饰也向着量感廓形方向发展,大包、大耳饰、粗项链——一个“大”字大行其道,个性化造型打造分分钟亮眼抢眼。

Focus|A 大包包 装下“全世界”

今季包包的趋势不但形状大、容量大,配件如Logo、饰扣等也都跟着做了放大效果,一些以往正常尺寸的包型如钥匙包、钱包、洗漱包等也摇身一变,化身尺寸更大的包包。

大包包带点夸张的造型相对而言更衬托出人的纤细苗条和气场全开,但对小个子时髦精来说,将大包包应用于造型装扮多少会有些顾虑,毕竟包包体积大背上身可能会压身高,不容易驾驭,所以选择大包包时尽可能亲测上身效果比较稳妥。



▶单肩背包的包身落在肩部上方位置可让身材比例看上去更好。



▲包包尺寸不变但链条放大也能刻画出“量感”化身造型利器。

▶包身较扁、偏柔软、肩带较短的大尺寸包包适合不同身高的时髦精。



▶颜色鲜艳明媚的大尺寸包包今季流行度更高。



▲极简风常用的顺色穿搭配上大尺寸包包可增加造型流畅感。



▲编织风大包包立体感更足,同时又能保持柔软度,时髦与实用双重在线。

Focus|B 大配饰 刷爆存在感

大耳饰、粗项链等“大量感”配饰在今季的流行趋势更趋明显,特别是金属质感的配饰,存在感极强的光泽度让人无法忽视,在穿搭中提亮整体造型。但同时由于自重相对比较重,即使做了空心处理依然有一定“分量”,个人在选择时对自身承重能力的判断还需量力而行,否则可能会时髦得很“费力”甚至变成“累赘”……



▲大金属链条的配饰吸睛之余也十分百搭,推荐入手。



▼金属感的身体链和袖饰等也是不错的选择,点亮基础款服饰的同时也不会破坏极简风格。



▲鞋面的金属饰扣今季同样被放大,秒收注意力。



▶简单发型搭“大量感”的金属配饰,造型精致度瞬间提升。